Оперативная обстановка на территории 

г. Енисейска, Енисейского и Северо-Енисейского районов                           на 20.03.2023 год.

г. Енисейск: 

- произошло пожаров – 7
- погибло людей на пожарах – 0
- получили травмы на пожарах – 1
- материальный ущерб от пожаров  –  (документально подтвержденный)  – 0 рублей. 

Енисейский район: 

- произошло пожаров – 13
- произошло лесных пожаров - 0
- погибло людей на пожарах – 2  
- получили травмы на пожарах – 0
- материальный ущерб от пожаров – (документально подтвержденный)  – 0 рублей. 

Северо - Енисейский район: 

- произошло пожаров – 4
- произошло лесных пожаров - 0
- погибло людей на пожарах – 0
- получили травмы на пожарах – 0
- материальный ущерб от пожаров (документально подтвержденный)  – 0 рублей. 

Так например: 
 25 февраля 2023 года в 00 часов 54 минут на пульт диспетчера ЦППС СПТ 13 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Красноярскому краю поступило сообщение о пожаре частного жилого дома, расположенного по адресу: Красноярский край, Енисейский район, п. Новокаргино, ул. Гагарина, д. 4.

На момент прибытия первого пожарного подразделения к месту вызова было установлено, что происходило открытое горение жилого дома на площади 49 кв.м. Входная дверь жилого дома была закрыта на навесной замок, следы взлома проникновения отсутствовали.  Пожар ликвидирован в 03 час. 50 мин, подразделением  КГКУ  ПЧ-124 с. Каргино, на тушение пожара было подано 2 водяных ствола «РСК-50». Общая площадь пожара составила  49 кв.м.

В результате пожара жилой дом был поврежден на всей площади, наиболее сильное повреждение получило помещение зала данного строения.

Причиной пожара явился аварийный режим работа электропроводки, электрооборудования.
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  26 февраля 2023 года в 03 часов 58 минут на пульт диспетчера ЦППС СПТ 13 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Красноярскому краю поступило сообщение о пожаре не жилого дома, расположенного по адресу: Красноярский край, г. Енисейск, ул. Ленина, д. 59.

На момент прибытия первого пожарного подразделения к месту вызова было установлено, что происходит открытое горение квартиры расположенной на втором этаже с выходом огня на кровлю, угроза распространения огня на соседние строения отсутствовала. Посторонних людей на месте пожара не было, следов поджога не обнаружено. На тушение пожара было подано 2 водяных ствола РСК-50, пожар был ликвидирован на площади 100 кв.м.

В результате пожара была повреждена не жилая комната, расположенная на втором этаже, и кровля расположенная над данной комнатой.
Причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем не установленного лица.
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08 марта 2023 года в 11 часов 17 минут, на пульт диспетчера ЦППС 13 ПСО ФПС ГПС ГУ МЧС России по Красноярскому краю, поступило сообщение о пожаре в жилом доме, расположенном по адресу: Красноярский край, Енисейский район, с. Плотбище, ул. Советская, д. 57.

На момент прибытия первого пожарного подразделения, происходило открытое горение жилого дома и хозяйственных построек по всей площади. Существовала угроза распространения огня на соседний жилой дом и надворные постройки. Проверить жилой дом и надворные постройки на наличие людей не представлялось возможным в виду высокой температуры и быстрым распространением огня. Общая площадь пожара составила 120 кв.м. 

В результате пожара сгорел жилой дом на площади 64 кв.м, 2 хозяйственные постройки на общей площади 56 кв.м, погиб один человек.

Причиной пожара послужило неосторожное обращение с огнем при курении погибшим гр. К – 1960 г.р.
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