ЯРЦЕВСКИЙ СЕЛЬСКИЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ
ЕНИСЕЙСКОГО РАЙОНА
КРАСНОЯРСКОГО КРАЯ

РЕЗОЛЮЦИЯ

публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав Ярцевского сельсовета Енисейского района Красноярского края»

04 мая 2023 года	с. Ярцево

В соответствии с Уставом Ярцевского сельсовета Енисейского района, администрацией Ярцевского сельсовета был разработан проект решения «О внесении изменений в Устав Ярцевского сельсовета Енисейского района Красноярского края».
Дата, место и время проведения публичных слушаний:
03.05.2023г. в с. Ярцево, в 	здании администрация Ярцевского сельсовета Енисейского района Красноярского края, расположенного по адресу: с. Ярцево, ул. Горького, 55А в 17-00 часов.
Инициатор проведения публичных слушаний: Глава Ярцевского сельсовета Тихонова Р.А.
Основание проведения публичных слушаний: постановление администрации Ярцевского сельсовета от 03.04.2023 № 18-п «О проведении публичных слушаний по вопросу «О внесении изменений и дополнений в Устав Ярцевского сельсовета Енисейского района Красноярского края».
Информация об оповещении жителей о месте и времени проведения публичных слушаний:
данный проект вместе с Порядком учета предложений по проекту решения о внесении изменений в Устав Ярцевского сельсовета и участия граждан в его обсуждении и Постановлением администрации Ярцевского сельсовета от 03.04.2023 № 18-п были опубликованы в официальном издании «Ярцевский вестник» № 36 от 03.04.2023 и размещены на официальном информационном «Интернет-сайте» администрации Ярцевского сельсовета: ярцевский.рф.
[bookmark: _GoBack]Общее количество присутствующих участников: 8 чел.
Замечаний и предложений не поступило.
Заслушав докладчика и участников публичных слушаний по обсуждению вынесенного на публичные слушания вопроса «О внесении изменений в Устав Ярцевского сельсовета Енисейского района Красноярского края», участники публичных слушаний РЕШИЛИ:
- одобрить предлагаемые изменения и дополнения в Устав Ярцевского сельсовета Енисейского района Красноярского края;
- рекомендовать Ярцевскому сельскому Совету депутатов рассмотреть и принять на ближайшем заседании сессии проект «О внесении изменений в Устав Ярцевского сельсовета Енисейского района Красноярского края».


Председатель публичных слушаний                                        Р.А. Тихонова

